
ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA-PE, 
PARA ENTREGA DE CERTIFICADO DE TITULO DE CIDADÃO CARNAIBANO. 

Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco (29/07/2025), às 10:30(dez horas 

e trinta minutos), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 
Enéas Pereira Bispo, nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex Mendes 
da Silva, os senhores Vereadores: José Ivam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, Tiago 
Arruda Pereira, José Mário Cassiano Bezerra Júnior, José Jesus de Souza Bezerra e José Júnior 
Gomes Tenório, para entrega de certificado de título de cidadão Carnaibano ao Senador 

HUMBERTO SÉRGIO COSTA LIMA (Humberto Costa). Em seguida o Sr. Presidente deu 

início aos trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus. Seguindo a chamada dos vereadores 
para o registro das presenças. Logo após foi registrada a presença do homenageado e 
posteriormente convidado para fazer parte da mesa. Continuando o presidente convidou as demais 
autoridades presentes para fazerem parte da mesa. Em sequência foi facultada a palavra a 
vereadora Izaquelle Ribeiro, autora do projeto de título de cidadão ao homenageado. Comentando 
ser uma grande honra ter apresentado esse projeto de honraria, um reconhecimento ao trabalho do 
Senador em prol do municipio. Logo após foi facultada a palavra aos demais vereadores. Usou da 
palavra o Vereador José Jesus, saudando a todos, parabenizando o Senador pelo Titulo Carnaibano. 

Em seguida José Junior, comentando ser motivo de muita alegria esta participando desta honraria. 
Em sequéncia usou da palavra o vereador José Mário, comentando ser uma grande satisfação 
receber o Senador nesta Casa Legislativa, agradecendo todas ações realizadas neste municipio, 
parabenizando o mesmo. Continuando usou da palavra José Ivam, falando ser motivo de alegria 
está participando desta honraria, parabenizando o Senador pelos seus trabalhos em prol dos 
carnaibanos. Logo após, usou da palavra Tiago Arruda, comentando ser uma ação importante, 
parabenizando o Senador por tal honraria e pelos servigos prestados. Dando sequéncia foi 
facultada a palavra aos demais membros da Mesa. Logo apos o presidente convidou a vereadora 
para fazer a entrega do referido certificado ao homenageado. Prosseguindo foi facultada a palavra 
ao Senador Humberto Costa, agradecendo a autora do projeto e aos demais vereadores pela 
aprovação desta honraria. Comentando ser uma honra ser filho da terra. Em sequéncia não havendo 
mais nenhum assunto a tratar, o presidente deu por encerrada a presente sessdo. Eu, 
Gruacoiow Dll de Silza, . Geórgia Celeste da Silva, subscrevi e dato 

a presenta ata que segue por mim e todos os presentes assinada. 
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